
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гудима Сергій

МЕНЕДЖЕР, КЕРІВНИК, НАЧАЛЬНИК, МЕХАНІК, ІНЖЕНЕР,
МАЙСТЕР, 30 000 ГРН.

 19 липня
2023     Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Бровари (Київська обл.), Ірпінь, Бориспіль

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Офісний персонал, Виробництво, Керівництво

 Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Провідний інженер-механік
АТ "Покровський ГЗК" (Гірничо-добувна галузь), Орджонікідзе
05.2018 − По теперішній час (7 років 11 місяців)

Обов'язки:

Робота з нормативно-технічною та діловою документацією.
Знання офісного обладнання із використанням MS Office та інших програм.
Формування заявок та звітів щодо придбання товарно-матеріальних цінностей (ТМЦ).
Підготовка заявок на ремонт, відновлення вузлів та деталей механічного обладнання в підрядних
організаціях та/або ремонтних цехах підприємства.
Проводити аналіз динаміки та вібрації механічних систем та конструкцій.
Проведення заходів щодо усунення виявлених у процесі експлуатації конструктивних недоліків
обладнання, механізмів, пристроїв та інструменту.
Розробка стандартів, графіків та програм ТО, організація ремонту та надання рекомендацій бригадам
промислового технічного обслуговування.
Своєчасне та об'єктивне розслідування аварій та виробничих несправностей, пов'язаних з експлуатацією
обладнання, розробка заходів щодо запобігання їх повторення.
Технічний нагляд за монтажем, налагодженням та пуском обладнання, виконанням ремонтних робіт.
Заключення договорів з підрядними організаціями щодо обслуговування обладнання.
Контроль своєчасного проведення експертного обстеження обладнання підвищеної небезпеки.
Участь в нарадах, що стосуються роботи ВРМО на АТ «ПОКРОВСЬКИЙ ГЗК».

Оператор азс
ПАТ "УКРНАФТА" (Торгівля нафтопродуктами), Нікополь
06.2011 − 03.2016 (4 роки 8 місяців)

Обов'язки:

Робота з нормативно-технічною та діловою документацією.

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/resume/brovary
https://jobs.ua/resume/irpen
https://jobs.ua/resume/borispol
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1182492
https://jobs.ua/register


Знання офісного обладнання із використанням спеціалізованого програмного забезпечення.
Формування заявок на придбання товарно-матеріальних цінностей (ТМЦ).
Приймання, контроль якості та кількості реалізованих нафтопродуктів та супутньої продукції.
Робота з банком та клієнтами ПАТ «УКРНАФТА».
Контроль та виконання розпоряджень керівництва співробітниками АЗС.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

НМетАУ (Дніпро)
Спеціальність: Обробка металів тиском, Металургія
повна вища, 09.2018 − 01.2020 (1 рік 4 місяці)

НЕУ (Нікополь)
Спеціальність: Управління та адміністрування, Менеджмент
повна вища, 09.2014 − 12.2015 (1 рік 2 місяці)

ПДАБА (Дніпро)
Спеціальність: ПЦБ, МК
незакінчена вища, 09.2006 − 02.2011 (4 роки 5 місяців)

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК, MS Office, 1С та інші.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Коротко про себе : - Працьовитий, наполегливий, відповідальний,
амбіційний та впевнений в собі чоловік. - Готовий досягати поставлених цілей попри всі перепони. - Швидко
навчаюсь, прагну до професійного та особистого росту. - Впевнений користувач ПК. - Рівень володіння англійською
мовою - В2. Посилання на повне CV "Резюме у форматі pdf" - https://drive.google.com/file/d/1i3Zr-
XVrHPmNP10bgw6n3b7N80k2-ujT/view?usp=sharing Інтереси : Політика, юриспруденція, законодавство, інженерія, IT
технології та інновації, плавання, бодибілдинг та кросфіт.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Прагну постійного розвитку.
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